



ПОЧЕЛА КОНТРОЛА КВАЛИТЕТА ПОПИСА

● Пописивачи ће у периоду од 22.октобра до 5.новембра, поново обићи домаћинства у улицама 27.априла, Старине Новака, Авалској и Чеде Васовића (бројеви 10 и 14)

Према првим подацима, на територији града Пожаревца и Градске општине Костолац, у акцији пописа, попуњен је 84.021 образац за грађане и 33.225 упитника за евидентирање станова и домаћинства.

Прелиминарни резултати пописа биће објављени након обраде података у Републичком заводу за статистику, рок је 15. новембар.

Начелник Градске управе Пожаревца и члан пописне комисије, **Горан Миленковић**, на конференцији одржаној протеклог петка, најавио је контролу квалитета пописа у улицама 27. априла, Старине Новака, Авалској и Чеде Васовића у бројевима 10 и 14, која ће се спроводити у периоду од 22.октобра до 5.новембра.

-У овим улицама поново ће се наћи пописивачи са знатно мањим бројем питања, тако да овом приликом молим грађане у овим зонама за сарадњу. У Градској општини Костолац, попуњено је 14.585 образаца П1 за попис лица и 5.835 упитника за стан и домаћинство. Сарадња са пописивачем одбијена је само у једном случају, који ће бити обрађен у складу са упутством, истакао је Миленковић.

Иначе, број пописаних становника у Србији биће познат тек када се одузму поједине категорије, као што су студенти или људи на привременом раду, који су, углавном пописани по два пута. Из Републичког завода за статистику кажу да се не може ни приближно проценити колики ће бити број становника у односу на број попуњених пописница, из раз-



лога што ће се ти подаци разликовати од места до места. Остали подаци објављиваће се sukcesивно од краја августа наредне године, па све до краја 2013. године.

Број становника Србије сигурно је умањен за више од 300.000, колико износи негативни природни прираштај у последњих девет година. Овом броју биће придружен и број некадашњих избеглица, сада повратника у родна места као и број исељеника из Србије. Општинске пописне комисије нису задужене за обраду података, већ ће да припреме пописну грађу, проследе је у регионалне центре, а после тога у Републички завод за статистику.

Скенирање свих пописних листа спровешће се од 15.децембра до 15.априла.

М. П.